
РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму ОН І «Право» першого (бакалаврського) 

рівня вищої освіти Одеського державного університету внутрішніх справ

Освітньо-професійна програма, надана на рецензування, відповідає 

Стандарту вищої освіти зі спеціальності 081 «Право» для першого 

(бакалаврського) рівня вищої освіти та визначає засади з підготовки бакалаврів 

за спеціальністю 081 Право в Одеському державному університеті внутрішніх 

справ.

Програма містить перелік загальних, спеціальних компетентностей. 

програмних результатів навчання, містить освітні компоненти, ресурсне 

забезпечення реалізації програми та інші, необхідні елементи.

Особливу увагу слід звернути на інтегральну компетентність, 

сформульовану розробниками як здатність розв’язувати складні спеціалізовані 

задачі та практичні проблеми у галузі професійної правничої діяльності або у 

процесі навчання, що передбачає застосування правових доктрин, принципів і 

правових інститутів і характеризується комплексністю та невизначеністю умов.

Послідовність вивчення дисциплін, їх перелік і обсяг відповідають 

структурно-логічній схемі підготовці здобувачів вищої освіти за спеціальністю 

081 Право й покликані сприяти забезпеченню програмних результатів навчання 

погребам потенційних роботодавців та академічної спільноти.

Програма сформована з урахуванням унікальних особливостей в частині 

автономії Одеського державного університету внутрішніх справ як закладу 

вищої освіти. З урахуванням того, що понад більша частина науково- 

педагогічного складу Університету мають практичний досвід роботи в 

правоохоронних органах, а також досвід з підготовки фахівців ,ин потреб 

органів державної влади та місцевого самоврядування та потреб практики 

визначена унікальність освітньо-професійної прог рами.

До її переваг слід віднести використання, крім традиційних, 

інноваційних форм і методів навчання: кисетів, і реніні іи, дидактичних йор, 

ситуативного моделювання, кейс методів. практичні іаняття на



спеціалізованих навчальних полігонах в умовах максимально наближених до 

реальної професійної діяльності.

Зміст освітньо-професійної програми відповідає предметній області 

визначеної для неї спеціальності, зорієнтований на урахування сучасних 

особливостей юридичної практики та може забезпечити підготовку 

кваліфікованих правників.

В контексті глобалізації та зростаючої міжнародної взаємодії можна було 

б порекомендовати більш глибоке вивчення дисциплін, які сприятимуть 

набуттю практичних навичок ораторського мистецтва (зокрема, навичок 

судових виступів) та комунікативних навичок в юридичній сфері.

Таким чином, освітньо-професійна програма 081 «Право» першого 

(бакалаврського) рівня вищої освіти Одеського державного університету 

внутрішніх справ може бути рекомендована до впровадження.
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